
平成２４年度 長崎県立波佐見高等学校 生徒 アンケート（前期・後期）

《 留意事項 》 次の４～１を参考に，評価欄に数字を記入してください。

［４：あてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：あてはまらない］

評価項目 NO 具 体 的 評 価 内 容 （対前年度

１教育活動全般について 評 価 前期比）

１ 波佐見高校に入学してよかったと思う。 ３.１ ＋０.１△

２ 校訓や今年度のスローガンをよく知っている。 ２.６ ±０

３ 総合的な学習の時間（課題研究の時間）は充実している。 ２.７ ±０

４ 先生は、親身になって個人の相談に乗ってくれている。 ２.８ －０.１▼

５ 生徒は意欲的に学習に取り組んでいると思う。 ２.５ －０.１▼

６ 学校行事が充実している。 ２.９ ＋０.１△

７ 陶芸教育は，地域・伝統への理解を深め、感性を育てるのに有効である。 ３.０ ±０

８ 学校は、ボランティア活動に積極的に取り組んでいる。 ２.７ －０.２▼

２学習活動について ＃＃＃

９ 基礎・基本事項の徹底のための指導が充実している。 ２.８ －０.１▼

10 テスト成績だけでなく、学習活動全体をとおして評価がなされている。 ３.２ ±０

３教育環境について ＃＃＃

11 日々の清掃活動は充実していて、校舎内外はきれいである。 ２.４ －０.２▼

12 学校は、教育活動に必要な施設・設備の充実に努めている。 ２.７ ±０

４生徒活動について ＃＃＃

13 生徒会活動では、生徒が主体的に活動している。 ３.１ ±０

14 学習と部活動を両立している生徒が多いと思う。 ２.７ －０.２▼

５安全教育について ＃＃＃

15 不審者侵入対策や防災避難訓練等、安全への取り組みは充実している。 ２.８ ±０

16 自転車・交通機関への乗車マナー等、通学時の安全指導が充実している。 ３.０ ＋０.１△

６今年度の重点課題について ＃＃＃

17 服装容儀指導が徹底している。 ３.２ ±０

18 学校は、日頃から基本的な生活習慣育成に努めており、生徒の規範意識が ２.８ ±０

向上している。

19 授業はよく工夫され、わかりやすい。 ２.７ ＋０.１△

20 各作品展で、陶芸デザインコースは、十分な活躍を見せている。 ３.０ －０.１▼

21 教育相談体制が充実しており、必要なときに、気軽に相談できる。 ２.７ －０.１▼

22 「長崎っ子の心を見つめる教育週間」「平和学習」「人権同和」等、学校 ３.０ ±０

教育全般で、他者を思いやる心や命を大切にする態度の育成する指導が行

われている。

＊ 以下は，波佐見高校での自らの生活について「自己評価」してください。

23 授業には、真剣な態度で臨（のぞ）み、課題等には真剣に取り組んでいる。 ３.０ －０.１▼

24 校則は、きちんと守っている。 ３.１ －０.２▼

25 人権に配慮し、日々の生活において、他者を思いやり、言動には気をつけている。 ３.１ －０.１▼

26 日々の清掃活動には、まじめに取り組んでいる。 ３.１ －０.１▼


